

Поздравляем!

Редакция журнала «ЗАКОН» сердечно поздравляет руководителя Аппарата Счетной палаты России **Сергея Михайловича ШАХРАЯ** с награждением орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени.

Сергей Михайлович удостоен высокой награды «за большой вклад в укрепление конституционных и правовых основ системы государственного финансового контроля».



Конкурс «Правовая Россия» — новый сезон

В День Конституции Российской Федерации, 12 декабря 2008 г., Российская ассоциация правовой информации ГАРАНТ объявила о начале IV Всероссийского профессионального конкурса «Правовая Россия».

Итоги прошлых лет показали, что конкурс пользуется огромной популярностью. На церемонии награждения по итогам III конкурса 33 специалиста получили ценные призы от Российской ассоциации правовой информации ГАРАНТ. Современные ноутбуки, карманные персональные компьютеры, цифровые диктофоны и почетные дипломы разъехались в 24 города России. Очень приятно среди победителей видеть коллег из небольших российских городов, таких как Заринск Алтайского края, Гаврилов-Ям Ярославской области или Усолье-Сибирское Иркутской области. Конкурс показал, что по всей стране работают специалисты высочайшей квалификации. В приветственном письме к участникам III конкурса Председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ Сергей Миронов отметил: «Конкурс привлекает внимание общества к деятельности правоведов, подчеркивает значимость юридической профессии, способствует повышению ее престижа, усилению роли права в обществе. Меня искренне радует, что усложняются задачи конкурса, расширяется его география».

На протяжении времени существования конкурса для участия в «Правовой России» откликнулись более 16 тысяч специалистов в области права из 744 больших и малых населенных пунктов России – от Калининграда до Петропавловска-Камчатского.

Традиционно оценивать мастерство участников будут ведущие ученые-правоведы, известные юристы, представители органов государственной власти, научной и педагогической общественности, общественных организаций, СМИ. Среди них Председатель Конституционного Суда РФ Валерий Зорькин, начальник Правового управления Аппарата Государ-

34

ственной Думы Федерального Собрания РФ **Григорий Ивлиев**, советник Президента РФ **Вениамин Яковлев**, вице-президент Торгово-промышленной палаты РФ **Владимир Исаков**, академик Евразийской академии телевидения и радио **Юлий Кун**, начальник Управления пресс-службы Аппарата Совета Федерации **Юрий Козлов**, руководитель прессслужбы Министерства финансов РФ **Андрей Сайко** и многие другие. Им предстоит выбрать лучших в десяти номинациях.

Для того чтобы стать лучшими, конкурсантам необходимо не просто обладать академическими знаниями в области юриспруденции, им предстоит логически мыслить, работать с большим массивом правовой информации и быть предельно внимательными в выполнении заданий. Это поможет значительно повысить уровень профессиональной подготовки участников. Свидетельством этого могут служить слова **Аллы Большовой**, члена Российской академии естественных наук, которая по итогам III Конкурса сообщила: «Мне очень приятно, что конкурс показывает не только возросший интерес, но и возросшее мастерство. Если сравнить с работами прошлого года, то в целом их качество значительно выше».

Дистанционное проведение конкурса дает возможность принять участие всем специалистам в области права. Не нужно никуда ехать, отвлекаться от работы или учебы, достаточно иметь компьютер с выходом в Интернет.

Юрисконсульт Александр Ждахин участвовал в самой сложной номинации III конкурса – «Гражданское право». Этот мужественный человек, не имея возможности передвигаться самостоятельно, обладает огромной силой воли и очень любит жизнь. При помощи Интернета он смог не только принять участие в конкурсе, но и победить. Из письма А. Ждахина: «В прошлом я был военным летчиком, не утратил интерес к авиации и по сей день. В настоящее время основное мое прагматическое занятие, а также, к счастью, и духовное увлечение — это юриспруденция. Что касается других увлечений, то это и спорт, и компьютер, и художественная литература».

Среди участников «Правовой России» уже есть юридические династии и семьи. Есть специалисты, которые принимали участие в нескольких конкурсах.

Из целого ряда номинаций по отраслям права каждый участник конкурса может выбрать одну или две согласно своим профессиональным предпочтениям. Для студентов вузов юридических и экономических специальностей предусмотрена отдельная номинация «Правовая надежда России», специальная номинация для представителей творческой журналистской профессии – «СМИ за Правовую Россию». В этом году для дипломированных юристов предложена новая номинация — «Корпоративный юрист».

Регистрация участников конкурса началась на сайте **www.garant.ru** 12 декабря 2008 г. и продлится до 24 февраля 2009 г., а для журналистов СМИ — до 12 марта 2009 г.

Задание первого тура для всех участников, за исключением журналистов, включает 15 вопросов из различных отраслей права. На следующем — основном — этапе участникам предстоит выполнить специальное задание по избранным номинациям.

Подведение итогов и торжественное награждение победителей и лауреатов конкурса с вручением почетных дипломов и ценных призов состоится в Москве в конце мая 2009 г.

Подробную информацию о конкурсе, условиях, номинациях и требованиях к участникам можно получить на сайте **www.garant.ru**. Участвуя в конкурсе «Правовая Россия», вы получаете великолепную возможность подтвердить свой профессионализм и добиться новых вершин личных достижений!